

При организации Государственного агентства обязательного медицинского страхования (ГА ОМС) состоялось мероприятие, посвященное завершению второго этапа «Проекта психосоциальной поддержки ветеранов с помощью тренингов» в Азербайджане.

Этот совместный проект был реализован Министерством здравоохранения Азербайджанской Республики, ГА ОМС, Объединением по управлению медицинскими территориальными подразделениями Азербайджана (ТЭВИБ), Агентством социальных услуг, Ассоциацией образования и социальной солидарности Центра соцразвития Турецкой Республики, Министерством иностранных дел Турецкой Республики, Министерством культуры и туризма Турецкой Республики, Университетом Анкары и Торговой палаты Анкары.

Основная цель проекта - повышение знаний и навыков психологов, психиатров и социальных работников, оказывающих выездную помощь семьям шехидов и ветеранам войны в нашей стране, и тем самым - улучшение их психического и психологического состояния.

В ходе мероприятия выступили председатель правления агентства Заур Алиев, исполняющий обязанности предсе-

Проект поддержки ветеранов

На повестке - турецкий опыт ОМС



дателя правления ТЭВИБ Вугар Гурбанов, председатель правления TOGEM-DER Фусун Туркен Уйсал, декан факультета медицинских наук Университета Анкары Эмине Озмете, посол Турции в Азербайджане Джахит Багчи, председатель Комиссии по заявкам Великого национального собрания Турции, депутат Михримах Белла Сатир.

Выступая на мероприятии, З.Алиев поблагодарил организации, представляющие Тур-

цию, за поддержку проекта и выразил уверенность, что этот опыт будет полезен для всех его участников: «Агентство заинтересовано в развитии отношений с братской страной. Мы постоянно работаем над расширением сотрудничества с соответствующими турецкими органами здравоохранения, организуем регулярные взаимные визиты и встречи для изучения турецкого опыта в сфере ОМС и здравоохранения, реализуем

совместные проекты».

Председатель правления также отметил, что ветераны войны и члены семей шехидов всегда находятся под опекой государства и агентством приняты все необходимые меры в этом направлении: «В январе-апреле 2022 года около 6,5 тыс. ветеранов войны и членов семей шехидов оказано более 47 тыс. медицинских услуг».

Исполняющий обязанности председателя правления ТЭВИБ

Вугар Гурбанов отметил постоянную поддержку со стороны Турецкой Республики: «Несомненно, неоспорима роль турецких врачей в выздоровлении наших ветеранов, героически сражавшихся на войне за справедливость. На сегодняшний день десятки наших ветеранов, направленных Фондом YAŞAT в Турцию в рамках совместного сотрудничества на лечение, вернулись на родину в полном здравии».

Посол Турции в Азербайджане Джахит Багчи рассказал о развитии отношений между двумя странами и важности данного проекта. «Отрадно, что церемония закрытия этого важного проекта совпадает с 30-летием установления дипломатических отношений между Турцией и Азербайджаном. Мы сделаем все возможное, чтобы такие социальные проекты были устойчивыми, и постараемся привлечь к этой работе другие университеты и социально ориентированные неправительственные организации Турции», - заверил турецкий дипломат.

По окончании мероприятия тренерам и участникам были вручены благодарственные письма и сертификаты.

Отдел информации